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			Voici ses coordonnées :

			Lieu :
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Site Internet :

http://www.cabasse.com/
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		Les promotions

		
			
				
										
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Pack enceinte Home Cinéma CABASSE Eole 4 Noir

							

							
							
								890.00 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Enceinte résidentielle CABASSE Rialto Noir x2

							

							
							
								2990.00 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Enceinte résidentielle CABASSE The Pearl Keshi Noir

							

							
							
								1990.00 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Pack enceinte Home Cinéma CABASSE EOLE 4 blanc

							

							
							
								890.00 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Enceinte bibliothèque CABASSE Eole 4 noir satellite

							

							
							
								189.00 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Enceinte résidentielle CABASSE The Pearl Keshi Blanc

							

							
							
								1990.00 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Enceinte encastrable CABASSE Paire Archipel 17ICP

							

							
							
								249.00 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Enceinte bibliothèque CABASSE MINORCA MC40 Noir x2

							

							
							
								790.00 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Enceinte bibliothèque CABASSE MINORCA MC40 Chene x2

							

							
							
								790.00 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Enceinte colonne CABASSE JAVA MC40 Chene x1

							

							
							
								790.00 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Pied d'enceinte CABASSE pour The Pearl Akoya noir

							

							
							
								349.00 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						
						
						
							
							
							
								
							

							
							
								 - Pied d'enceinte CABASSE pour The Pearl Akoya blanc

							

							
							
								349.00 €
							

							
							
								 Voir le produit
							

						

				

			

		

	





	
		
			
			La documentation de la societe Cabasse

			

		

	

	

	
					

			
				
					
				

				
					gamme stream - Cabasse

					02/11/2017 - www.cabasse.com

					GAMME STREAM ACOUSTIC EMOTIONS Cabasse, spécialiste de l acoustique française depuis 1950, a consacré tout son savoir-faire � la réalisation d un seul objectif : la reproduction musicale parfaite. Face � l océan, le Cabasse Acoustic Center regroupe toutes les compétences et moyens techniques nécessaires � l innovation acoustique. Equipée de l une des chambres sourdes les plus fidèles au monde, de modules de mesure laser et d outils de simulation de pointe, l équipe de R&D est c
				

			

			

			
				
					
				

				
					santorin - Cabasse

					22/03/2018 - www.cabasse.com

					SANTORIN 21 M2 25 M2 notice d , installation des enceintes acoustiques loudspeakers owner , s manual betriebsanleitung fxr lautsprecherboxen www.cabasse.com francais english deutsch 9 6 7 8 4 5 3 1 2 francais Vous venez d acheter des enceintes Cabasse et nous vous remercions de votre confiance. Dans le but d optimiser au maximum votre installation, nous vous recommandons de lire attentivement cette notice. INSTRUCTIONS DE SECURITE Explication des symboles /L éclair dans un triangle équil
				

			

			

			
				
					
				

				
					alcyone 2 - Cabasse

					22/03/2018 - www.cabasse.com

					ALCYONE 2 notice d , installation " owner , s manual betriebsanleitung " O�u(‹ôfNf www.cabasse.com CAB Alcyone 2.indd 1 01/03/12 18:26 francais english deutsch chinese Mural On wall Wand cX™_[‰ˆÅ Bibliothèque Bookshelf Regal Nfg¶_[‰ˆÅ 119,30 mm / 4,70 in 91,80 mm / 3,62 in 2 58,80 mm / 2.32 in 1 114 mm / 4,48 in 2 bis CAB Alcyone 2.indd 2 01/03/12 18:26 OPTION Sï�	[‰ˆÅe¹_ " Montage Alcyone sur les pieds disponibles en option 
				

			

			

			
				
					
				

				
					Téléchargement Notice d'installation - Cabasse

					25/04/2017 - www.cabasse.com

					n ot i c e d i n s ta l l at i o n FR o w n e r s m a n ua l EN B EDIENUN G SANLEITUN G DE O�u(‹ôfNf N-e‡ EOLE 3 PACK 5.1 WS EOLE 3 5.1 WS SET EOLE 3 WS SYSTEM 5.1 w w w. ca b a sse . co m CAB15010_ELEO3_150312.indd 1 27/03/2015 16:41 Français 1 english deutsch N-e‡ 2 2 EOLE 3 PACK 5.1 WS / EOLE 3 5.1 WS SET / EOLE 3 WS SYSTEM 5.1 CAB15010_ELEO3_150312.indd 2 27/03/2015 16:41 3 Français En mode mural, toujours bloquer le câble allant au satellite dans le frein 
				

			

			

			
				
					
				

				
					EMBARGO - Cabasse

					02/11/2017 - www.cabasse.com

					Communiqué de presse, Le XX Mai 2017 Cabasse au rendez-vous de Sound Days ! 13 & 14 Mai 2017, Le Carreau du Temple Cabasse, marque française emblématique, leader sur le marché de l acoustique Haute-Fidélité, annonce sa participation aux Sound Days, une nouvelle édition consacrée � l'audio nomade, au vinyle et � la musique dématérialisée. A cette occasion, Cabasse présentera aux visiteurs et audiophiles sa gamme Streaming Haute-Fidélité ainsi que ses nouvelles enceintes coaxiales M
				

			

			

			
				
					
				

				
					antigua iw minorca iw - Cabasse

					02/11/2017 - www.cabasse.com

					ANTIGUA IW MINORCA IW notice d , installation des enceintes acoustiques loudspeakers owner , s manual montageanleitung fxr einbaulautsprecher ANTIGUA IW MINORCA IW www.cabasse.com francais english 1 DEBALLAGE - UNPACKING - AUSPACKEN deutsch 2 OPTION ENCEINTE ARRIERE - BACK BOX OPTION - BACK BOX ZUSATZAUSSTATTUNG L option «enceinte arrière» garantit le bon fonctionnement des Antigua IW et Minorca IW. Le volume de charge clos est optimisé pour ces modèles, l enceinte est réalisée en MD
				

			

			

			
				
					
				

				
					a chacun son style - Cabasse

					22/03/2018 - www.cabasse.com

					Swell Relaxation Puissance Réponse en fréquence Haut parleurs Connexion Batterie Bluetooth Dimensions ( l x h x p ) 60W (120W pour 2 enceintes en stéréo) 55Hz  22 kHz Grave 2 x 85 x 35 mm | Medium aigu 2 x 40 mm Entrée auxiliaire Jusqu � 10h de musique non-stop 4.0 avec Codec apt-X 185 x 75 x 75 mm Poids 750 g Swell Party Since 1950 SWELL = La houle A CHACUN SON STYLE Avec deux finitions disponibles, affichez votre style : sobriété du noir-black chromium ou élégance du blanc-gold chro
				

			

			

			
				
					
				

				
					gamme mc40 - Cabasse

					25/04/2017 - www.cabasse.com

					GAMME MC40 ACOUSTIC EMOTIONS Cabasse, spécialiste de l acoustique française depuis 1950, a consacré tout son savoir-faire � la réalisation d un seul objectif : la reproduction musicale parfaite. Face � l océan, le Cabasse Acoustic Center regroupe toutes les compétences et moyens techniques nécessaires � l innovation acoustique. Equipée de l une des chambres sourdes les plus fidèles au monde, de modules de mesure laser et d outils de simulation de pointe, l équipe de R&D est cap
				

			

			

			
				
					
				

				
					minorca mc40 - Ubaldi

					30/03/2020 - www.cabasse.com

					MINORCA MC40 Innovation majeure avec l'integration de la technologie coaxiale SCS, la gamme MC40 s'adresse a tous les melomanes en quete d'une nouvelle experience en haute-fidelite. Cabasse vous invite a decouvrir un nouvel univers de precision, de realisme et de spatialisation de l'image sonore. Petite 3-voies ultra-compacte equipee du medium-aigu coaxial BC10 et d'un woofer a membrane Duocell, Minorca MC permet d'atteindre un niveau d'emotion jusqu'alors reserve aux grandes enceintes. 				 MI
				

			

			

			
				
					
				

				
					Téléchargement Notice d'installation - Cabasse

					25/04/2017 - www.cabasse.com

					OK-notice-iO2-16pages:OK-notice-iO2 19/01/10 12:55 Page1 iO2 notice d installation des enceintes acoustiques loudspeakers owner s manual betriebsanleitung für lautsprecherboxen www.cabasse.com OK-notice-iO2-16pages:OK-notice-iO2 19/01/10 12:55 Page2 f r a n ç a i s e n g l i s h d e u t s c h iO2 sur socle on base mit Sockel iO2 sur pied on stand mit Fuß Santorin 25 caisson de graves subwoofer Subwoofer iO2 1 MONTAGE MURAL DU SOCLE iO2 Wall mounting of the iO2 base Wandbefestigung des iO2 
				

			

			

			
				
					
				

				
					Après Caravelle et Goélette 500, les premières 3 ... - DEROUET

					30/03/2020 - www.cabasse.com

					BORA Apres Caravelle et Goelette 500, les premieres 3-voies compactes equipees d'un woofer de 21 cm qui equipent toujours de nombreux studios professionnels et des amateurs avertis de par le monde, Cabasse presente avec Bora un moniteur encore plus etonnant. Il ajoute aux performances dynamiques et spectrales de ses aines une aisance et un confort d'ecoute inconnus jusqu'alors. Le medium-tweeter coaxial BC13 et le woofer de 21 cm a membrane Duocell apportent non seulement la precision analytique
				

			

			

			
				
					
				

				
					Cab fiche iO2 - Cobra

					30/03/2020 - www.cabasse.com

					Cab fiche iO2-6 (FR-GB-DE) 5/01/07 DES PERFORMANCES INVERSEMENT PROPORTIONNELLES A SA TAILLE. Inspires des celebres Baltic, dont ils reprennent le principe de coincidence coaxiale, les satellites de iO2 System beneficient de tout le savoir-faire de leurs grandes sSurs. Seules les applications technologiques des principes SCS pouvaient donner a un systeme aussi compact les caracteristiques fondamentales propres a toutes nos enceintes : linearite, coherence, dynamique, tenue en puissance et coher
				

			

			

			
				
					
				

				
					Guide de démarrage rapide Quick start guide Bluetooth ... - Cabasse

					22/03/2018 - www.cabasse.com

					SWELL Guide de démarrage rapide Quick start guide Bluetooth Connection Connexion Bluetooth First charge should be completely fullfilled Chargez complètement l appareil pour sa première utilisation V- V+ Device connectéd Appareil connecté 2  secs AUX AUX V- V+ Press  Bluetooth   2 seconds until the LED blinks blue Appuyez 2 secondes sur  Bluetooth   jusqu � ce que la LED clignote en bleu Party mode Mode Party First activate the Stereo Mode, then change for Party Mode: Activer d a
				

			

			

			
				
					
				

				
					minorca • java majorca • cabrera - Cabasse

					02/11/2017 - www.cabasse.com

					MC40 minorca " java majorca " cabrera notice d'install ation des enceintes acoustiques loudspeakers owner's manual betriebsanleitung für l autsprecherboxen www.cabasse.com cab_MT40.indd 1 18/03/13 15:22 francais english deutsch 2 1 3 6 4 d> 1,5 m/ d> 5ft d d 7 cab_MT40.indd 2 18/03/13 15:22 francais Vous venez d acheter des enceintes Cabasse et nous vous remercions de votre confiance. Dans le but d optimiser au maximum votre installation, nous vous recommandons de lire attentivement cette n
				

			

			

			
				
					
				

				
					Téléchargement Notice d'installation - Cabasse

					25/04/2017 - www.cabasse.com

					STREAM 1 notice d'installation owner's manual betriebsanleitung u(b7bKQŒ francais english deutsch 2 N-e‡ 2 8 1 3 FONCTIONS SPECIALES : 2 - REINITIALISATION DU BLUETOOTH : appuyer sur 3 simultanément et 2 puis sur 8 -A  FFICHAGE DES DIODES : appuyer sur pour permuter entre l'affichage permanent et le mode flash. KEYPAD SPECIAL FUNCTIONS: 2 and 3 together -B  LUETOOTH RESET: press 2 then 8 to switch between full time - LED DISPLAY: press and flash display modes. 10 11 9 
				

			

			

			
				
					
				

				
					EMBARGO : 28 juillet 2005, 12:00 CET

					30/03/2020 - www.cabasse.com

					Communique de presse Le 23 Novembre 2016 Stream BAR, une barre de son design et puissante pour ressentir toutes les emotions du cinema et de la musique streaming HD ! Cabasse, marque francaise emblematique leader sur le marche de l'acoustique HauteFidelite, annonce la sortie pour les fetes de fin d'annee de la Stream BAR : une barre de son fine et elegante offrant a chaque televiseur un son spatialise 3D pour le cinema et emissions TV, et le meilleur de la musique streaming HD. Un son puissant p
				

			

			

			
				
					
				

				
					stream amp 100 - Cabasse

					02/11/2017 - www.cabasse.com

					STREAM AMP 100 NOTICE D'INSTALLATION www.cabasse.com francais 2 218 91 218 190 3 francais 1 3 10 4 11 8 2 9 IDENTIFICATION DES COMMANDES 1 LED DISPLAY MARCHE (diode blanche)/ ECO(diode rouge) 2 VOL - Diminution du volume 
				

			

			

			
				
					
				

				
					altura Mc iW - Cabasse

					25/04/2017 - www.cabasse.com

					ALTURA MC IW notice d , installation operating instructions INSTALLATIONS- UND BEDIENUNGSANLEITUNG www.cabasse.com francais english deutsch 1 Déballage de l Altura MC IW Unpacking of Altura MC IW Auspacken des Altura MC IW Tirer sur les 4 languettes simultanément pour enlever la grille. Protéger la grille dans l amballage jusqu � sa mise en place. Take out the grill by pulling the 4 tongues simustaneously. Keep the grill safe in the packing until final mounting. Auf die 4 Laschen gleichze
				

			

			

			
				
					
				

				
					STREAM source - Cabasse

					25/04/2017 - www.cabasse.com

					STREAM source notice d , installation owner , s manual francais english 2 5 7 2 10 2 3 8 4 9 1 IDENTIFYING CONTROLS 1 POWER LED 2 3 IDENTIFICATION DES COMMANDES Red: loading / Green: on Rouge : initialisation / Vert: marche VOL - Volume DOWN Diminution du volume VOL + 
				

			

			

			
				
					
				

				
					CAB Notice ZEF 13-17-TR.indd - Cabasse

					25/04/2017 - www.cabasse.com

					ZEF 13 - ZEF 13 TR ZEF 17 - ZEF 17TR notice d , installation des enceintes acoustiques loudspeakers owner , s manual betriebsanleitung fxr lautsprecherboxen www.cabasse.com CAB Notice ZEF 13-17-TR.indd 1 21/03/13 17:56 francais english deutsch MONTAGE MURAL VERTICAL - VERTICAL WALL MOUNT SENKRECHTE WANDBEFESTIGUNG 1 ZEF 13/13TR ZEF 17/17TR MONTAGE ANNEAU D ANCRAGE ANTI-CHUTE ASSEMBLY OF THE EYE BOLT FOR FALL PROTECTION AUFBAU DES ABSTURZSICHERUNGS BOLZEN CAB Notice ZEF 13-17-TR.indd 2 21/03/1
				

			

			

			
				
					
				

				
					EMBARGO - Cabasse

					22/03/2018 - www.cabasse.com

					Communiqué de presse, Le 1er février 2018 Cabasse au rendez-vous de l ISE 2018 ! Du 06 au 09 février, Amsterdam Cabasse, marque française emblématique, fondée en 1950, leader sur le marché de l acoustique HauteFidélité, annonce sa participation au salon Integrated Systems Europe, le salon le plus fréquenté mondialement dans le secteur professionnel des systèmes audiovisuels et électroniques. A cette occasion, Cabasse présente sa gamme de produits HIFI, life style, ainsi que strea
				

			

			

			
				
					
				

				
					EMBARGO : 28 juillet 2005, 12:00 CET - Cabasse

					07/08/2018 - www.cabasse.com

					14 mai 2018 2018 Cabasse, marque française emblématique leader sur le marché de l acoustique Haute-Fidélité, propose � tous les passionnés de Football, une offre de remboursement de 100 ¬ sur sa barre de son puissante & design StreamBAR, valable dès maintenant et jusqu au 15 juin 2018. Ou comment organiser des soirées Coupe du Monde avec famille et voisins avec un équipement home cinéma exceptionnel ! Stream BAR, un son percutant pour vivre sa passion du foot ! Equipée d'un systèm
				

			

			

			
				
					
				

				
					stream 3 - Cabasse

					22/03/2018 - www.cabasse.com

					STREAM 3 notice d , installation owner , s manual betriebsanleitung CAB_Stream3_FR-GB-DE.indd 1 04/06/13 16:15 francais english deutsch 1 2 2 CAB_Stream3_FR-GB-DE.indd 2 04/06/13 16:15 TSA120WBi (Ant.) SPEAKER L WOOFER LEVEL R MAX MIN POWER MODE FULL AUTO POWER ECO AUTO RESET ON 
				

			

			

			
				
					
				

				
					EMBARGO : 28 juillet 2005, 12:00 CET - Cabasse

					22/03/2018 - www.cabasse.com

					Communiqué de presse Le 23 Novembre 2016 Stream BAR, une barre de son design et puissante pour ressentir toutes les émotions du cinéma et de la musique streaming HD ! Cabasse, marque française emblématique leader sur le marché de l acoustique HauteFidélité, annonce la sortie pour les fêtes de fin d année de la Stream BAR : une barre de son fine et élégante offrant � chaque téléviseur un son spatialisé 3D pour le cinéma et émissions TV, et le meilleur de la musique streaming HD
				

			

			

			
				
					
				

				
					EMBARGO - Cabasse

					02/11/2017 - www.cabasse.com

					Communiqué de presse, Le 29 août 2017 Ke Murano Alto, la nouvelle colonne haut de gamme Cabasse présentée en première exclusivité mondiale � Berlin chez Boxen Gross Vendredi 01er septembre de 12h � 19h & Samedi 2 septembre de 11h � 20h Cabasse, marque française emblématique leader sur le marché de l acoustique Haute-Fidélité, et l enseigne HiFi Boxen Gross http://www.boxengross.de/ présentent durant le 1er week-end de l IFA, la toute nouvelle enceinte colonne Murano Alto. Cet év�
				

			

			

			
				
					
				

				
					EMBARGO : 28 juillet 2005, 12:00 CET - Cabasse

					07/08/2018 - www.cabasse.com

					Communiqué de presse 5 Juillet 2018 EOLE 4, un nouveau système Home Cinéma 5.1 pour une image sonore impressionnante de réalisme en toute discrétion Cabasse, marque française emblématique, leader sur le marché de l acoustique Haute-Fidélité, annonce la disponibilité de la nouvelle génération de son système audio 5.1 EOLE : connu de tous les amateurs de Home Cinéma, cette 4ème version, disponible en noir ou en blanc, est dotée d un nouveau caisson de graves, d une nouvelle gri
				

			

			

			
				
					
				

				
					EMBARGO - Cabasse

					22/03/2018 - www.cabasse.com

					Communiqué de presse 19 Février 2018 Toute la gamme Streaming Cabasse est dès aujourd hui pilotable � la voix sur Google Home ! Cabasse, marque française emblématique leader sur le marché de l acoustique Haute-Fidélité, annonce, � tous les utilisateurs actuels et futurs de la gamme Streaming CABASSE (la barre de son StreamBAR, base de son StreamBASE, enceintes Stream 1 & 3, StreamAMP et StreamSOURCE), la possibilité de contrôler dès � présent � la voix, leurs enceintes via Google H
				

			

			

			
				
					
				

				
					santorin iW - Cabasse

					25/04/2017 - www.cabasse.com

					SANTORIN IW notice d , installation operating instructions INSTALLATIONS- UND BEDIENUNGSANLEITUNG www.cabasse.com francais 1 1 english deutsch DEBALLAGE - UNPACKING Déballage de Santorin IW Unpacking of Santorin IW Auspacken des Santorin IW Veuiller maintenir le masque de protection en place pendant toute l installation. Keep the debris shield fitted throughout the installation process. Belassen Sie den Staubschutz während der gesamten Installation über den Chassis. 2a Préparation ossature
				

			

			

			
				
					
				

				
					gamme mc170 - Cabasse

					25/04/2017 - www.cabasse.com

					GAMME MC170 ACOUSTIC EMOTIONS Cabasse, spécialiste de l acoustique française depuis 1950, a consacré tout son savoir-faire � la réalisation d un seul objectif : la reproduction musicale parfaite. Face � l océan, le Cabasse Acoustic Center regroupe toutes les compétences et moyens techniques nécessaires � l innovation acoustique. Equipée de l une des chambres sourdes les plus fidèles au monde, de modules de mesure laser et d outils de simulation de pointe, l équipe de R&D est ca
				

			

			

			
				
					
				

				
					CAB ocean-v6.indd - Cabasse

					25/04/2017 - www.cabasse.com

					, L OC’AN notice d , installation du systeme owner , s manual for the system betriebsanleitung des systems www.cabasse.com CAB ocean-v6.indd 1 10/10/11 11:29 francais english deutsch DEBALLAGE - UNPACKING - AUSPACKEN Couper les 4 bandes de cerclage Unstrap the crate Zerschneiden Sie die vier Packbänder Enlever l insert vertical Remove the vertical insert Ziehen Sie das Sicherungsbrett heraus Retirer le 1er niveau Remove the upper quarter Nehmen Sie den oberen Teil der Transportverpackung ab
				

			

			

			
				
					
				

				
					iroise 3 - DEROUET

					30/03/2020 - www.cabasse.com

					IROISE 3 La reussite de l'Iroise 3 tient a un savant cocktail d'innovation et d'experience autour de la technologie coaxiale Cabasse: haut-parleur medium-tweeter BC13, woofers a haute efficacite et tenue en puissance, event vertical, filtres a pentes variables & 3 finitions grand brillant haut de gamme pour Iroise 3: acajou, merisier, noir. IROISE 3 Medium-tweeter coaxial BC13 CSur du haut-parleur triaxial TC23 qui equipe notamment nos systemes de reference La Sphere et L'Ocean, assemble et co
				

			

			

			
				
					
				

				
					EMBARGO : 28 juillet 2005, 12:00 CET - Cabasse

					07/08/2018 - www.cabasse.com

					Communiqué de presse, Le 02 Mai 2018 Cabasse renforce sa présence en Allemagne, et présente la nouvelle version d EOLE au High End de Munich Cabasse, marque française emblématique, leader sur le marché de l acoustique Haute-Fidélité, et présente dans plus de 60 points de vente en Allemagne, annonce l ouverture de 3 Cabasse Acoustic Center (� Wuppertal, Rennerod et Lippstadt) & 4 espaces Premium chez des revendeurs qui en font une marque incontournable sur ce marché. Le High End de M
				

			

			

			
				
					
				

				
					Téléchargement Notice d'installation - Cabasse

					25/04/2017 - www.cabasse.com

					Cab_ALTURA MC:Cab Altura MC notice 031108 01/12/09 12:11 Page1 ALTURA MC iroise 3 " egea 3 " Bora " Ambrose 3 notice d installation des enceintes acoustiques loudspeakers owner s manual betriebsanleitung für lautsprecherboxen www.cabasse.com Cab_ALTURA MC:Cab Altura MC notice 031108 01/12/09 12:11 Page2 f r a n ç a i s e n g l i s h 1 d e u t s c h DEBALLAGE - UNPACKING - AUSPACKEN 1 2 EGEA 3 IROISE 3 BORA AMBROSE 3 Cab_ALTURA MC:Cab Altura MC notice 031108 01/12/09 12:11 Page3 f r a n ç 
				

			

			

			
				
					
				

				
					SWELL, la 1ère enceinte Haute-Fidélité Bluetooth ... - Transferts LR

					02/11/2017 - www.cabasse.com

					Communiqué de presse Le 20 Septembre 2017 SWELL, la 1ère enceinte Haute-Fidélité Bluetooth nomade de Cabasse : Puissance, acoustique et design ! Le cadeau Hi-Fi nomade de cette fin d année pour vous transporter partout au cSur de la musique ! Cabasse, marque française emblématique leader sur le marché de l acoustique Haute-Fidélité depuis 1950, annonce la sortie de SWELL, la toute première enceinte nomade sans-fil de la marque. Avec une puissance sonore pouvant aller jusqu � 120 w
				

			

			

			
				
					
				

				
					Téléchargement Notice d'installation - Cabasse

					25/04/2017 - www.cabasse.com

					Notice d'installation Owner's Manual StreamBASE_manual_v18.indd 1 8/30/2016 5:19:57 PM Vous venez d acheter une Stream BASE et nous vous remercions de votre confiance. Nous recommandons de lire attentivement cette notice pour profiter pleinement de toutes les possibilités de Stream BASE. INSTRUCTIONS DE SECURITE Explication des symboles / compagnie électrique locale. L éclair dans un triangle équilatéral avertit de l existence de tension élevée dangereuse non isolée � l intérieur d
				

			

			

			
				
					
				

				
					EMBARGO - Cabasse

					22/03/2018 - www.cabasse.com

					Communiqué de presse, Le 22 Mars 2016 Cabasse Stream BASE : un plateau sonore 2 en 1 dédié au Home Cinéma et Streaming Haute-Fidélité ! Cabasse, marque française emblématique leader sur le marché de l acoustique Haute-Fidélité, annonce le lancement de Stream BASE, un plateau sonore au design épuré et élégant qui se pose sous un téléviseur allant jusqu � 107 cm de diagonale. Cette base de son permet d améliorer considérablement le son de sa télévision pour un encombrement 
				

			

			

			
				
					
				

				
					Téléchargement Notice d'installation - Cabasse

					02/11/2017 - www.cabasse.com

					OK-notice-iO2-16pages:OK-notice-iO2 19/01/10 12:55 Page1 iO2 notice d installation des enceintes acoustiques loudspeakers owner s manual betriebsanleitung für lautsprecherboxen www.cabasse.com OK-notice-iO2-16pages:OK-notice-iO2 19/01/10 12:55 Page2 f r a n ç a i s e n g l i s h d e u t s c h iO2 sur socle on base mit Sockel iO2 sur pied on stand mit Fuß Santorin 25 caisson de graves subwoofer Subwoofer iO2 1 MONTAGE MURAL DU SOCLE iO2 Wall mounting of the iO2 base Wandbefestigung des iO2 
				

			

			

			
				
					
				

				
					Notice d'installation - Cabasse

					22/03/2018 - www.cabasse.com

					SWELL Notice d'installation périodes. Les objets contenant des liquides (comme les vases) ne doivent pas être placés sur/ou � côté de l appareil. FRANCAIS Lire et garder toutes les instructions importantes de sécurité de terre car il dispose d une double isolation électrique. Consultez le manuel de garantie pour obtenir des informations supplémentaires sur votre appareil (y compris les accessoires et pièces de rechange). Pour obtenir une copie papier, utilisez les numéros de télé
				

			

			

			
				
					
				

				
					murano - DEROUET

					30/03/2020 - www.cabasse.com

					MURANO Derniere nee de la gamme Artis, Murano est la plus petite de nos grandes enceintes a technologie coaxiale. Elle associe dans tous les registres transparence et puissance, precision et generosite. Nous l'avons concue et mise au point en France. Elle est soigneusement assemblee et controlee au meme endroit, afin de porter fierement la signature Cabasse. www.cabasse.com MURANO T W EE TE R -ME DIUM COAXI AL BC13 CSur du haut-parleur triaxial TC23 qui equipe notamment nos systemes de referen
				

			

			

			
				
					
				

				
					santorin 38 - DEROUET

					30/03/2020 - www.cabasse.com

					SANTORIN 38 Equipe du woofer de 38 cm a membrane a dome nid d'abeille du haut-parleur 4-voies coaxial de l'Ocean, le Santorin 38 repousse les limites de la reproduction hautefidelite des graves. La reponse en frequence est droite et reguliere jusqu'a 17 Hz voire moins, la capacite dynamique impressionne par son aisance et son amplitude, le module de reglage est toujours precis, les corrections acoustiques ameliorent la transparence de l'ensemble du spectre. Avec Santorin 38, laissez entrer toute
				

			

			

			
				
					
				

				
					EMBARGO : 28 juillet 2005, 12:00 CET - Cabasse

					30/03/2020 - www.cabasse.com

					Communique de presse, Le 1er fevrier 2018 Cabasse au rendez-vous de l'ISE 2018 ! Du 06 au 09 fevrier, Amsterdam Cabasse, marque francaise emblematique, fondee en 1950, leader sur le marche de l'acoustique HauteFidelite, annonce sa participation au salon Integrated Systems Europe, le salon le plus frequente mondialement dans le secteur professionnel des systemes audiovisuels et electroniques. A cette occasion, Cabasse presente sa gamme de produits HIFI, life style, ainsi que streaming, dont ses n
				

			

			

			
				
					
				

				
					CAB Notice ZEF 13-17-TR.indd - Cabasse

					07/08/2018 - www.cabasse.com

					ZEF 13 - ZEF 13 TR ZEF 17 - ZEF 17TR notice d , installation des enceintes acoustiques loudspeakers owner , s manual betriebsanleitung fxr lautsprecherboxen www.cabasse.com CAB Notice ZEF 13-17-TR.indd 1 21/03/13 17:56 francais english deutsch MONTAGE MURAL VERTICAL - VERTICAL WALL MOUNT SENKRECHTE WANDBEFESTIGUNG 1 ZEF 13/13TR ZEF 17/17TR MONTAGE ANNEAU D ANCRAGE ANTI-CHUTE ASSEMBLY OF THE EYE BOLT FOR FALL PROTECTION AUFBAU DES ABSTURZSICHERUNGS BOLZEN CAB Notice ZEF 13-17-TR.indd 2 21/03/1
				

			

			

			
				
					
				

				
					EOLE 3 - Cabasse

					02/11/2017 - www.cabasse.com

					EOLE 3 EOLE 3 SPECIFICATIONS Utilisation Voie Haut-parleurs Filtre Bande passante Efficacité 1 W / 1 m Impédance nominale Impédance minimale Puissance nominale Puissance crête Blindage magnétique Dimensions (h x l x p) Poids Finition SATELLITE EOLE 3 Bibliothèque / au mur / sur pied 2 coaxiales Tweeter: 29 mm soft dôme Médium-grave: 10 cm P2C 4000 Hz 150- 22 000 Hz 90 dB 8 ohms 4 ohms 70 W 490 W oui Ø 130 mm 1,3 kg noir brillant, blanc brillant SANTORIN 21M2 caisson de graves 1 Grave 2
				

			

			

			
				
					
				

				
					stream 1 - Cabasse

					30/03/2020 - www.cabasse.com

					STREAM 1 Enceinte active connectee Le savoir faire acoustique Cabasse partout dans la maison I STREAM 1 SPECIFICATIONS Utilisation Voie Haut-parleurs Filtre verticale, horizontale, murale 3 Medium-Tweeter co-axial: 8 cm - dome 2,7cm Grave: 17 cm 350 - 3 000 Hz Puissance Bande passante Dimensions (h x l x p) Poids Finition 10 W + 10 W + 2 x 20 W 50 - 20 000 Hz a plat : 137 x 46 x 325 mm debout : 325 x 46 x 137 mm 5 kg noir brillant / blanc brillant www.cabasse.com Cabasse SA  210 rue Rene Desca
				

			

			

			
				
					
				

				
					Cab Altura MC notice 031108 - Cabasse

					22/03/2018 - www.cabasse.com

					Cab_ALTURA MC:Cab Altura MC notice 031108 01/12/09 12:11 Page1 ALTURA MC iroise 3 " egea 3 " Bora " Ambrose 3 notice d installation des enceintes acoustiques loudspeakers owner s manual betriebsanleitung für lautsprecherboxen www.cabasse.com Cab_ALTURA MC:Cab Altura MC notice 031108 01/12/09 12:11 Page2 f r a n ç a i s e n g l i s h 1 d e u t s c h DEBALLAGE - UNPACKING - AUSPACKEN 1 2 EGEA 3 IROISE 3 BORA AMBROSE 3 Cab_ALTURA MC:Cab Altura MC notice 031108 01/12/09 12:11 Page3 f r a n ç 
				

			

			

			
				
					
				

				
					Cab notice Riga - Cabasse

					02/11/2017 - www.cabasse.com

					Cab notice Riga 020309*:Cab notice Baltic Evo-6 06/07/09 12:17 Page1 Riga notice d installation owner s manual " betriebsanleitung www.cabasse.com Cab notice Riga 020309*:Cab notice Baltic Evo-6 06/07/09 12:17 Page2 f r a n ç a i s e n g l i s h Déballage de Riga sur pied Unpacking of Riga floorstander Auspacken der Riga Standversion Déballage de Riga centrale et murale Unpacking Riga on wall and on base Auspacken der Riga mit wandbefestigung und mit Sockel d e u t s c h 224 mm / 8.80 in 
				

			

			

			
				
					
				

				
					EOLE 3 - Cabasse

					25/04/2017 - www.cabasse.com

					EOLE 3 EOLE 3 SPECIFICATIONS Utilisation Voie Haut-parleurs Filtre Bande passante Efficacité 1 W / 1 m Impédance nominale Impédance minimale Puissance nominale Puissance crête Blindage magnétique Dimensions (h x l x p) Poids Finition SATELLITE EOLE 3 Bibliothèque / au mur / sur pied 2 coaxiales Tweeter: 29 mm soft dôme Médium-grave: 10 cm P2C 4000 Hz 150- 22 000 Hz 90 dB 8 ohms 4 ohms 70 W 490 W oui Ø 130 mm 1,3 kg noir brillant, blanc brillant SANTORIN 21M2 caisson de graves 1 Grave 2
				

			

			

			
				
					
				

				
					Orange choisit le constructeur français Cabasse, leader ... - AwoX

					02/11/2017 - www.cabasse.com

					Montpellier, le 20 avril 2017 Orange choisit le constructeur français Cabasse, leader technologique en électroacoustique - filiale du Groupe AwoX pour développer sa première barre de son Home-cinéma Dolby Atmos destinée � un large public ð¨ Rendre accessible � tous les clients équipés d un décodeur TV Orange un son de très haute qualité grâce � la spatialisation numérique du son sur tous les contenus reçus via le décodeur TV d Orange ð¨ Une expérience stéréo de haute qual
				

			


	





	
		
			
			 
			

		

	





	
		
			
			Les vidéos

			

		

		
	





	
		
			
			 
			

		

	





	
		
			
			A découvrir

			

		

					

			
				
					
				

				
					1 - Logitech

					05/12/2014 - www.logitech.com

					COLOR SPECIFICATIONS BRAND / LAUNCH: Logitech 2010 PROJECT TITLE: Goa Keyboard AMR SPOT COLORS None DIE LINE COLOR (NO PRINT) DIE LINES DETAILS: AMR / GSW Guide PROCESS COLORS K 5 25 50 75 95 DIELINE NAME: n/a SPECIFICATIONS / NOTES: Round 3 files Job is grey scale DIELINE RECEIVED: n/a THIS PRINT SIZE / SCALE: 100% of original MODIFICATION DATE: February 16, 2010 Designer: Emma Ghiselli Location: Fremont, CA, USA Getting started with Media Keyboard K200 K200 1 
				

			

			

			
				
					
				

				
					KSE920X

					05/07/2012 - www.smeg.fr

					KSE920X Hotte décorative murale, 90 cm, inox EAN13: 8017709164768 Commandes optiques 3 vitesses Fonction vitesse intensive (10 min.) Arrêt automatique après 30 min. (sur caque vitesse) Fonction de purification de l'air 24h Eclairage 2 halogènes (2 x 20 W) Minuteur pour filtres saturés 3 filtres aluminium Filtre charbon pour recyclage fourni Diamètre de sortie Ø 150 mm Clapet anti-retour inclus Puissance nominale : 290 W Capacité d'aspiration � l'air libre 690 m³/h Vitesse I II III INT C
				

			

			

			
				
					
				

				
					Monster Hunter Stories 1 Informations importantes ... - Nintendo

					12/10/2017 - www.nintendo.com

					Monster Hunter Stories 1 Informations importantes Introduction 2 amiibo 3 Partage d'informations 4 Fonctions en ligne 5 Contrôle parental Démarrage du jeu 6 Mode d'emploi électronique 7 L'histoire 8 Les personnages 9 Démarrer/Sauvegarder 10 Commandes À l'aventure ! 11 Écran du terrain 12 
				

			

			

			
				
					
				

				
					LA CREATIVITE AU BOUT DES DOIGTS

					06/03/2012 - www.pentax.fr

					COMPACT NUMERIQUE OPTIO T10 CODE ARTICLE CODE EAN 19081 0027075118713 5,9 CM 1,95 CM LA CREATIVITE AU BOUT DES DOIGTS 9,5 CM ¾ 6 MEGAPIXELS, ZOOM OPTIQUE 3 FOIS RETRACTABLE (équiv. 37,5-112,5mm en 135mm f/2,7-5,2) ¾ ECRAN TACTILE GEANT DE 3 POUCES ¾ DESIGN ET DIMENSIONS COMPACTES ¾ SIMPLICITE D UTILISATION ¾ VIDEO ILLIMITEE SONORE, 30 IM./S, 640x480 pixels ¾ NOMBREUX MODES SCENES & FILTRES NUMERIQUES ¾ FONCTIONS CREATIVES DE DESSIN ET ECRITURE SUR LES PHOTOS ENREGISTREES, D AJOUT D IC
				

			

			

			
				
					
				

				
					iWork '08 Getting Started (Manual) - Support - Apple

					27/11/2014 - manuals.info.apple.com

					Getting Started K Apple Inc. © 2007 Apple Inc. All rights reserved. Under the copyright laws, this manual may not be copied, in whole or in part, without the written consent of Apple. The Apple logo is a trademark of Apple Inc., registered in the U.S. and other countries. Use of the keyboard  Apple logo (Option-Shift-K) for commercial purposes without the prior written consent of Apple may constitute trademark infringement and unfair competition in violation of federal and state laws. Every 
				

			

			

			
				
					
				

				
					Macbook Air Manual - Support - Apple

					27/11/2014 - manuals.info.apple.com

					Congratulations, you and your MacBook Air were made for each other. Welcome to your MacBook Air. www.apple.com/macbookair Built-in FaceTime camera Make video calls to the latest iPad, iPhone, iPod touch, or Mac. Thunderbolt high-speed I/O Connect high-performance devices and displays. Help Center facetime Help Center thunderbolt MacBook Air Click anywhere Pinch to zoom Multi-Touch trackpad Use gestures like these to control your Mac. Help Center gestures Rotate images Scroll up or down Swipe be
				

			


	





	
		
			
			Screenshots par Robothumb
			

		

	





	
	
		
			
				
					

					
					
					
					 Rechercher
					

					

				

				
					Statistiques

						138 Fiches Sociétés
	9077 Fichiers PDF


				

				
					Liens

						Mentions légales
	Nous contacter


				

			

			
				
					© 2024 Documentation PDF. All rights reserved.

				

			

		

	

	 
    
	
	
	
			

		
			
		
		
		
			

		


	
	
	


